ΕΔΕΑΥ 6ου Δημοτικού Σχολείου Αιγίου
Αγαπητοί μας γονείς,
Οι καταστάσεις  που όλοι βιώνουμε λόγω της πανδημίας του COVID-19 είναι πρωτόγνωρες. Η αλλαγή στην καθημερινότητα όλων μας είναι έκδηλη σε όλες τις εκφάνσεις της. Η σχεδόν καθολική παραμονή εντός του σπιτιού φέρει μαζί της συναισθήματα ανησυχίας και φόβου, τα οποία εκδηλώνονται με στρες και άγχος. Γεννά όμως και ερωτήματα σχετικά με το πώς θα διαχειριστούμε την όλη κατάσταση σε σχέση με τα παιδιά μας. Από το τι και πόσα να τους  πούμε μέχρι το  πώς θα τα ψυχαγωγήσουμε κατά τη διάρκεια του εγκλεισμού. 

Οι συνθήκες στις οποίες καλούμαστε να προσαρμοστούμε είναι για όλους μας, το ίδιο άγνωστες και έντονες. Γι’ αυτούς τους λόγους, είναι σημαντικό, να νιώθουμε ότι δεν είμαστε μόνοι και να προσπαθούμε με διάφορους τρόπους να επικοινωνούμε.
Η ΕΔΕΑΥ του 6ου Δημοτικού Σχολείου Αιγίου ανταποκρινόμενη στην ανάγκη των γονέων για πληροφόρηση και καθοδήγηση γύρω από τα παραπάνω θέματα, θα προσπαθήσει να συγκεντρώσει και θα αποστείλει υποστηρικτικό υλικό (από αξιόπιστες πάντα πηγές) για την διαχείριση της συγκεκριμένης κρίσης και θα προτείνει δραστηριότητες δημιουργικής απασχόλησης.

Παράλληλα είμαστε στην διάθεσή σας (με όσα μέσα είναι εφικτά) στα πλαίσια των υποστηρικτικών υπηρεσιών που προσφέρουμε για τους μαθητές και τους γονείς του σχολείου μας, να βοηθήσουμε στο μέτρο των δυνατοτήτων μας στην προσπάθεια εξεύρεσης λύσεων σε δυσκολίες και προβλήματα που έχει δημιουργήσει ο κορωνοϊος. Αν προκύψει ανάγκη στήριξης και συμβουλευτικής επικοινωνήστε με τη διεύθυνση του σχολείου και εμείς θα σας καλέσουμε το συντομότερο δυνατό.

Μένουμε σπίτι, προστατευόμαστε και περνάμε καλά! Καλή δύναμη σε όλους!
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